

## 地下燃气铁管年岁久远,隐患大

# 17条道路燃气设施进行改造

本报7月7日讯(记者 董惠)城区在2003年以前铺设的地下燃气管网,多采用灰口铸铁管,这种管材强度低、脆性大,极易断裂造成燃气泄漏。7日,记者采访了解到,今年潍坊计划对城区十七条主要市政道路的灰口铸铁管进行改造,消除安全隐患。

据介绍,灰口铸铁管以其耐腐蚀性在上世纪燃气行业得到

了广泛应用,主要用于输送人工煤气,潍坊城区灰口铸铁管始建于上世纪八十年代初期至今最长使用时间已达三十年,截至2004年共计建设铸铁管350余公里。

随着时间的延长,铸铁管老化导致脆性加强,因地基沉降等应力作用极易发生断裂引发燃气事故,天然气置换后,因天然

气是干气而使铸铁管接口的密封胶圈干燥萎缩发生泄漏,因此燃气铸铁管是城市公用设施潜在重大隐患,必须彻底改造。而现在进行的危旧管网改造主要是将户外埋地灰口铸铁管免费更换为使用寿命不低于50年、更加适合天然气运行的PE管。

采访中,潍坊港华燃气的工作人员介绍,今年的危旧燃气设

施改造工作主要以灰口铸铁管改造为主,截至目前潍坊城区剩余灰口铸铁管78多公里,其中包含市政道路43公里及小区铸铁管改造35公里。2014年计划进行胜利街、北官街、北海路、新华路、文化路、虞河路、潍州路、向阳路等十七条市政道路的灰口铸铁管改造。

7日,记者跟随燃气公司工

作人员来到胜利街华都小区的施工现场,施工人员正在对将要敷设的新PE管进行电熔或热熔连接作业。工作人员介绍说,灰口铸铁管改造过程中涉及管线途径众多商铺和居民,他们将会尽快消除这些埋在市区地下的燃气安全隐患,为潍坊市民提供一个更加安全的生活环境、用气环境。

## 《白雪公主》精彩上演

### 暑期还有10场好戏轮番上演

本报7月7日讯(记者 王琳)6日晚上七点半,潍坊大剧院变成的孩子们欢乐的海洋,随着来自大连七色画的大型人偶剧《白雪公主》的闪亮登场,整个剧院三层1500个座位座无虚席,拉开了2014年潍坊大剧院第一届“打开艺术之门”的序幕,同时潍坊大剧院“打开艺术之门”第一季活动“小记者走进后台采访明星”也在昨天下午顺利结束。

晚上不到7点,许多家长带领孩子来到了大剧院,大厅中不仅有可爱的大型人偶“欢欢”和“乐乐”在和小朋友们互动合影,还有现场抽奖活动,陪伴观众们等待演出开始。开场后,大型人偶剧

《白雪公主》带着小观众们进入“童话的世界”,漂亮美丽的白雪公主,可爱迷人的七个小矮人,帅气的王子,生动地将卡通人物变成小朋友可以看得见、摸得着舞台明星。小矮人现场教小朋友们洗手,白雪公主请求台下小朋友帮助他们抓住坏猎人……这些互动让演出达到了高潮,孩子们兴奋地跟演员互动,家长纷纷掏出手机记录下这欢乐的一刻。

演出结束后,每位家长和孩子凭票在大厅领取到了“八喜”冰激凌一份。“此场演出只是欢乐的开始。”大剧院工作人员表示,“打开艺术之门”有吃有玩有戏看的欢乐暑假季已经启幕,今年暑

假七八月份,共有11场来自国内外的儿童类精彩演出,下一场是儿童童声音乐会来自欧洲的《丹麦皇家男童合唱团音乐会》,将于7月12日在潍坊大剧院音乐厅上演。

演出门票将继续坚持最低20元,最高100元的公益标准,让潍坊的孩子们能够在暑假期间看到更多优秀的演出,度过一个快乐而难忘的暑假。同时大剧院针对学生群体,根据学生特点,专门推出了专门针对16周岁以下的学生的学生卡。凡16周岁以下的学生持有效证件首次充值300元便可办理一张学生卡,在潍坊大剧院售票厅购买保利院线自营演出项目,可享受5折的学生票价。

## 今夏用电缺口继续扩大

### 潍坊提前两月实施有序用电

本报7月7日讯(记者 董惠)7日,记者了解到,受气温、山东电网供电形势制约,潍坊电网电力供需情况较去年同期相比形势更加严峻,若再出现持续高温天气,电力供需缺口还将继续扩大。根据市经信委下达的《2014年全市有序用电方案》,潍坊电网连续性有序用电从6月中旬开始,8月底结束,比去年提前两个月出现,晚半个月结束。

据介绍,从电力需求情况分析,今夏山东省内气温较常年同期偏高,全社会用电需求将有大幅提升。同时,受省内发电机组集中环保改造和山东电网新增装机容量投入不足双重因素影响,即使度夏期间不安排机组计划检修,不考虑电煤等不可控因素,今年山东主网发电能力没有提高。由此导致潍坊电网今夏供电形势严峻,今明两年将持续性缺电。

考虑到当前的电力形势,潍坊供电公

司适度超前建设电网,2014年计划电网建设投资15亿元,计划建成投产35千伏及以上工程26项等,为安全可靠供电增加新的保障。

同时,在迎峰度夏期间,梳理确定220千伏丰台扩建等6项迎峰度夏保电重点工程,确保度夏前全部投运,解决局部地区电网薄弱问题,加快城乡配网建设改造,最大程度地提高电网供电能力。

由于今年电力供应持续紧张,国网潍坊供电公司3月下旬与潍坊市经信委联合印发了《潍坊市2014年有序用电方案》,并组织全市9个县公司提前编制了六级有序用电方案。而自6月中旬开始,潍坊开始执行政府批准的有序用电方案,按照“有保有限、节控并举”的原则,组织工业、商业客户错峰、避峰用电,确保用电高峰时段全省居民生活用电和涉及公共利益、国家安全的重要客户用电需求。

## 潍坊英雄联盟电子竞技大赛 现金大奖等您拿

5日下午,由潍坊传媒网,潍坊电子竞技协会、潍坊万达广联合举办的潍坊英雄联盟争霸赛新闻发布会在潍坊万达广场隆重举行。

据了解,国家体育总局在2003年将电子竞技列为中国正式开展的第99个体育项目。随着我国电子竞技运动十多年的发展,在电竞人的努力与推动下,如今已经成为社会不同阶层、不同年龄人群最为喜爱的运动之一。与此同时行业的规

范化与职业化逐步完善,也加快了我国电子竞技运动的发展。

本次电子竞技大赛将于7月11日在潍坊万达广场2号中庭全面展开海选,7月20日进行决赛。即日起可登录坊传媒网www.wfcmw.cn英雄联盟专题页面进行报名,均采用队伍形式由队长进行报名。赛事冠军1队,将获得5000元现金和奖杯;亚军1队,3000元现金和奖杯,季军1队,2000元现金和奖杯。